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1

No. | BibLA Sz b sl Ay H BT B B F | R i AW EA
No. 01 —2.96m | 10.00kN/ni | H-300%<150>6.5/9 | 6. 00m | 1, 200mm 3. 5cm 49. 05kNm/A< | 37. 99kN/As | 2. 25cm
No.02| -3.3Im | 10.00kN/nf | H-350><175><7/11 7.00m | 1, 200mm 3. 5em 66. 31kNm/A< | 46. 23kN/A | 2. 04em
No.21| —3.31m | 10.00kN/nf | H-200>200><8/12 7. 00m 900mm 3. 0cm 47. 58kNm/A< | 34. 68kN/A< | 3. 25cm
No. 03| —2.66m | 10.00kN/ni | H-300<150%6.5/9 | 5.50m | 1, 200mm 3. 5cm 37. 74kNm/A< | 31. 55kN/A< | 1. 57cm
No.31| —2.66m | 10.00kN/nf | H-250 < 125%<6/9 5.50m | 1, 200mm 3. 5em 36. 92kNm/A< | 31.55kN/A | 2. 50em
No.04| —2.46m | 10.00kN/nf | H-250><125><6/9 5.00m | 1, 200mm 3. 5cm 30. 52kNm/A< | 27. 58kN/AS | 1.92cm
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P1

No.01

i E S M
1-1 FRF-Wrm
NS + B © #
Kot om
(m) i N yt| v | ¢ | c
S 10.0 [17.00 | 7.00 |30.00 0. 00
2.00
G 40.0 |18.00 | 8.00 43.00 | 0. 00

10. 00

Q= 10. 00 )
N 6L
F300
,C> (=)
13.40 Sl 2
N N
18. 39 -
(@]
(@]
©
S
gWL -5000 % %




P2

1-2 W Tk

No.01

(L B4 BE L RE & B T3k
ft 300X 150X 6.5X
M E 6000mm v F 1200 mm
1-3  +BE &0t
(75 m )
L N
H JE = wE g = i EE JBE #2 £ W E N
No GL-(m) (mm) (kN/m?*) (BE) (kN/m*)
1| W 2.000 2000 17.00 30.00 0.00
2 | Hb 10.000 8000 18.00 43.00 0.00




P3

st B R

2-1 [ B8 BE R X
e B R X EAT ISR/ BE MR X
H RYARNN 57 2.960 m 2.079 m 6.000 m
2-2 i N1 oL F (BEM 1 AR Y 1)
T — A vk A W ) 7= b A&
w1k IR A 49.05 kNm 37.99 kN 2.25 cm
WM H - 300X 150X 6.5X 9

No.01



P4

3.

No.01
A
3-1 7% - LYP— KT K AHIE
+)+= K
33
2000 14. 67
8. 32
2960 11,59
Pa= (gq+yt+h) tan® (45° —¢,2) —2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2)
Pa=(q+yt+Z+y"> (h—2Z)) tan’ (45° —¢,/2)
—2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2) +yW (h—2)
@D tan®(45° —¢,/2) ©® tan (45° —¢,/2) ® 2 (C+ACL)
' & a v | R v @ HE | OKE 7
v *f\ ) ) )
m KN/m* | kN/m° m ¥§§§§i37 ké;%z kN/m? kN/m? kN/m?
333 577 3,33 .00 3,33
2.000 10.00 ) 17.00 2.000 44. 00 2000 14. 67 100 14. 67
189 435 8. 32 .00 8.32
2.960 10.00 ) 18.00 - 960 61. 28 2000 11,59 100 11.59




P5

3-2 At HMIE

T

KT

No.01

—2960

3. 00

{EFRH K= 0.30
T OV AFEERE vy = 17.33 kN/n’

T OV AL AR E RO

g & vt =
(m) (kN/m*) (kN/m?%)
1 2. 000 17.00 34. 00
2 0. 960 18.00 17. 28
at 2. 960 51.28
2BE T h = 2.960 m
WEE YXh -yt = 5128 kN/m?
BN AT ERY = Xh -yt /Xh
= 51.28/2. 960
= 17.32 kN/m®
K8 OATEE O FHE
® X PO Pi
(m) (kN/m*) (kN/m?)
1 0. 000 3.00
2 2. 000 3.00 13. 40
3 2. 960 3.00 18. 39




P6

RIELREKL

2 T SR AT AT R
RS S VAN Ny
MEAE DA

e B

1.

WREME g

K = 0.30

q = 10.00 kN/m’
vy = 17.33 kN/m’
PO= K- g kN/m’
Pi=K-+y+h+PO

= 10.00 kN/m’

(M3 1)
(ZREh m)

No.01



P7

No.01
4. M AN E 0 HE
4-1 S 0 H W K Ft
H 7 K
3. 60 /
174. 78 3.78 a
MAERESEIUTFToOXRNZHETSIZEILE T S
F = My ~Md > 1.
Z Z Iz
F : & 4 %
M vy ‘e — 2 F
Md : #MHE— X2 F
ERRVANIS:
£ @ OB T | = f# SR B’ B
+EAE N ET— A vk +EAE N — X vk
(kN) (m ) (kNm ) (kN) (m ) (kNm )
37.99 3.20 121.57 185.17 0.69 127.77
5.73 1.04 5.96 0.00 0.00 0.00
3 127.53 3 127.77
F = M~y /Md = 127.77 127.53 = 1.00 > 1.00 OK
Efmastic &b
DN HWVWIHEE DI= 2.079 m
X, ChangRITELHBBRBANLE ST,
BANLE & D2= 2 /8 B KR (m ")
= 2/ 0.883= 2.265 m
ZeEMEE R, DIED2O 9B TEIVBEBYYFTOMEAEEHT 5,
Wiz, WS hME - 2, = H + D H : #EH&®E (m)
= 2.960+ 2.265= 5.225 — 6.000 m & T %,



P8

5. W OEOKRNTLETER

1k HI B (B SE K )

No.01

—-2960

H— 300X 150X 6.5X 9 > F1200m m
faf B Ity 71 ARNA
3. 60
22.07
MAX 49. 06 kNm MAX 2.25 cm
B ) (S o — K H v
a. KEMBELOMMEHG SO GFFHE

= 37.99 kN/A& T — A vk : Mo= 42.74 kNm /&

K-ff EE ¢ P o
TEH & & @ Ho

b . FMAARKOFE

Mo /Po

= 42.74/ 37.99=1.1256m

E 1 =20.50xX10° X 7210.0 N:cm?= 14780.5 kN-m "
E s (%)= 4000.00 X 0.900 = 3600.00 N /c m?’
B = YE s X104 E I =% 3600.00xX 10,/ (4X 14780.5) = 0.883m '
2, E Y rIroi% I I8 M —KoWmz2RkRE— A b
Es: oM/ B @ KKK
c. ®AWDOIFHE
Q =Po = 37.99 kN/K
d. #HIFE—2Xv bFoEFE
(128 Ho )+ 1 1
M =-PoX HoX exp { - tan ' }
28 Ho 1+28 Ho
= - 37.99X 1.125X 1.148=- 49.06 kNm /K
e . 7= & 8D EE
81 ={(1+BHo )Po /2E T (B)*} = 0.37cm
82 ={(1+2 Ho )Po *H /2E 1 (B)*} = 1.46c m
§3 ={Po Ho®? (3XH—Ho )/6E I} = 0.42c m
A = §1+82+8 3= 0.37+ 1.46+ 0.42 = 2.25c m



P9

K — % L A

—2960

A A

(¢ m)

No.01



-3

L ¥ & B
& K& N
M= 49.05 kNm /A&
Q = 37.99 kN/A&
RIS N E O R E K
o 5 W FF AR M S T E
L= A
2 > A

FF A i E MR )
WEAEE A WS R

(SS400m # & 1%

W& o

i

it

i A
¢,/ o ca

(Y

(Y

M B &3 T # 1 XV

o

+

C

No.01

o ca=F X (1-0.4(A2 / A)?),/ v X 1.25
o ca=F X 0.277/ (2 / A)? X 1.25

Z iz 20 r

(Y

A:/2*E 0.6F
v i 3/2+2x (2 A)* /3
O WMo RS (cm)
ro MR EE R EE (cm)
E: ¥ v 7 1% ¥
F: F &
o ba=F X 1.25/1.5
ta =F X1.25/ (1.5%X,/3 )
110 N/mm?*® & 3 %)

ob,// o ba = 1.0
fil 7312 KB E M 1 E
T — A v Mk BT EMIS D E



No.01

il 18 B

H— 300X 150X 6.5X 9 'y F 1200 mm

Wr mm M sE
A = 46. 78X 1.00 = 46.78 ¢ m?*’
A w = 28.20X 0.65 = 18.33 cm?*
I x = 7210X 1.00 = 7210 ¢ m*
Z X = 481 X 1.00 = 481 cm’
T = 12.40 ¢ m
i 77 P
ob = M/ Z x= 49.05X 1000, 481 = 102 N/m m'*
s = Q) Aw= 37.99X 10 S/ 18.33 = 21 N/mm?*
R E
102,/ 195 = 0.52 < 1.0 O
21,/ 110 = 0.19 < 1.0 O
Z Iz o ba = 195 N/mm'*



8. M K th @ B &t

GL —2.96mIZBWVWWTHEWRDBI%EITO

— —
|
\ %t \
——— 1 —— 1
} Q 1
AN )= 1050.0 mm
KW b= 1000.0 mm
OHEHMIZY LT 5
(RFME) W= 18.39 k N /' m = 18.39 N/ mm

(e K& 7))

hFes—2xvrr M= W= (0,8
= 18.39X 1050.0%,/ 8 = 2534372.0
AW Q=W =+ 0,/ 2
= 18.39X 1050.0 / 2 = 9654. 8
(K ¥ O F R 71 E)
fiEH K HnhEH, < AFH, "W FE o
n e FE o OnE. 0o x
~N Uy
gh o 6 a= 13.5 N,/ mm?
= AW T a = 1.1 N _ mm?®
(W B &)
g oF s ) kv t 1 = 6 - M,/ (b o a )
= /6X 2534372.0, ( 1000.0X 13.5)
= 34m m
AW X t2=1.5+-Q,/ (b T oa)

= 1.56X

9654.8,/ ( 1000.0X 1.
= 14 m m

L7225 » T, WEIX 3bmm & 1 %

(& 77 )

w71 B o =6 M,/ (b - t?)
= 6 X 2534372.0,/ ( 1000.0X
= 12.4< 13.5N / mm°? O .

A WS D E t=1. 5 +-Q,/ (b t )
=1.5X 9654.8, ( 1000.0 X
= 0.4< 1.IN /" mm? O .

K

K

35%)

35)

1)

N -

N

No.01

m
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B R R Tk

B

H

e

- 300X 150X

v F1200mm

9

6000mm

No.01

300

H - 300X 150X 6.5X 9 t v F1200mm
1200 1200 1200 1200
o| o
©o| ©
ol o
N[

6000

3040
3040
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No.02

i E S M
1-1 FRF-Wrm
NS + B © #
Kot om
(m) i N yt| v | ¢ | c
S 10.0 [17.00 | 7.00 |30.00 0. 00
2.00
G 40.0 |18.00 | 8.00 43.00 | 0. 00

10. 00

= 10. 00
R GL
300
13. 44 2 =
[ap] [ap]
[ap] a2
20. 28
(@)
(@]
(@}
~
~zWL -5000 ol o
— (o) 2]
© ©
[ap] [ap]




P2

1-2 W Tk

No.02

(L B4 BE L RE & B T3k
ft 350X 175X 7.0X 11
M E 7000mm v F 1200 mm
1-3  +BE &0t
(75 m )
L N
H JE = wE g = i EE JBE #2 £ W E N
No GL-(m) (mm) (kN/m?*) (BE) (kN/m*)
1| W 2.000 2000 17.00 30.00 0.00
2 | Hb 10.000 8000 18.00 43.00 0.00




P3

st B R

2-1 [ B BE 3 S
e B R X EAT ISR/ BE MR X
H RYARNN 57 3.310 m 2.151 m 7.000 m
2-2 i N1 oL F (BEM 1 AR Y 1)
T — A vk A W ) 7= b A&
w1k IR A 66.31 kNm 46.23 kN 2.04 cm
WOk H - 350X 175X 7.0X 11

No.02



P4

No.02
3. i JE
3-1 7% - LYP— KT K AHIE
+)+= K
33
2000 14. 67
8. 32
3310 12.78
Pa= (gq+yt+h) tan® (45° —¢,2) —2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2)
Pa=(q+yt+Z+y"> (h—2Z)) tan’ (45° —¢,/2)
—2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2) +yW (h—2)
@D tan®(45° —¢,/2) ©® tan (45° —¢,/2) ® 2 (C+ACL)
' & a v | R v @ HE | OKE 7
v *}\‘ ) ) )
m KN/m* | kN/m° m ﬁgﬁ%ﬁ k@mz kN/m? kN/m? kN/m?
333 577 3,33 .00 3,33
2.000 10.00 ) 17.00 2.000 44. 00 2000 14. 67 100 14. 67
189 435 8. 32 .00 8.32
3.310 10.00 ) 18.00 1.310 67. 58 2000 12,78 100 12.78




P5

3-2 At HMIE

T

KT

No.02

—-3310

3. 00

{EFRH K= 0.30
T OV AFEERE vy = 17.40 kN/n’

T OV AL AR E RO

=]

g & y t &
(m) (kN/m*) (kN/m?%)
1 2. 000 17.00 34. 00
2 1. 310 18.00 23.58
at 3.310 57.58
2BE T h = 3.310 m
WEE YXh -yt = 57.58 kN/m?
BN AT ERY = Xh -yt /Xh
= 57.58/3.310
= 17.40 kN/m’
K8 OATEE O FHE
® X PO Pi
(m) (kN/m*) (kN/m?)
1 0. 000 3.00
2 2. 000 3.00 13.44
3 3.310 3.00 20. 28




P6

RIELREKL

2 T SR AT AT R
RS S VAN Ny
MEAE DA

e B

1.

WREME g

K = 0.30

q = 10.00 kN/m’
vy = 17.40 kN/m’
PO= K- g kN/m’
Pi=K-+y+h+PO

= 10.00 kN/m’

(M3 1)
(ZREh m)

No.02



P7 No.02
4. M AN E 0 HE
4-1 S 0 H W K Ft
H 7 K
3. 60 /
MAERESEIUTFToOXRNZHETSIZEILE T S
F = My ~Md > 1.
Z Z Iz
F : & 4 %
M vy ‘e — 2 F
Md : 8 € — £ > b
ERRVANIS:
£ @ OB T | % 8 OB B’ B
+EAE N ET— A vk +E &N — A vk
(kN) (m ) (kNm ) (kN) (m ) (kNm )
46.23 3.40 157.18 231.23 0.72 166.49
7.63 1.08 8.24 0.00 0.00 0.00
&t 165. 42 & 166. 49
F = My /Md = 166.49 165.42 = 1.01 1.00 OK
EfmEic Lo,
DN HWVWIHEE  DI= 2.151 m
X, ChangRITELHBBRBANLE ST,
BANE & D2= 2 /8 B MR (m ')
= 2/ 0.785= 2.548 m
ZeEMEE R, DIED2O 9B TEIVBEBYYFTOMEAEEHT 5,
Wiz, WS hME - 2, = H + D H: #EHE®EX (m)
= 3.310+ 2.548= 5.858 — 7.000 m & T %,



P8

5. W OEOKRNTLETER

No.02

1 & 48 HI BF (B 3 BF) H — 350X 175X 7.0X 11 > F1200m m
faf B it~ ARNA
3.60
-3310 24. 34
MAX 66. 30 kNm MAX 2.04 cm
B } (s 71T M — K Y v)
a. KEMBELOMMEHG SO GFFHE
KM E : Po = 46.23 kN/AK F— A2 F : Mo= 57.59 kNm /&

TEH & & @ Ho

b . FMAARKOFE

Mo /Po

= 57.59/ 46.23=1.246m

E 1 =20.50X10° X 13500.0 N:cm?= 27675.0 kN-m "~
E s (%)= 4000.00 X 1.050 = 4200.00 N /c m°’
B = YE s X10,/ 4 E I =% 4200.00X 10,/ (4X 27675.0) = 0.785m '
2, E Y rIroi% I I8 M —KoWmz2RkRE— A b
Es: oM/ B @ KKK
c. ®AWDOIFHE
Q =Po = 46.23 kN/K
d. #HIFE—2Xv bFoEFE
(128 Ho )+ 1 1
M =-PoX HoX exp { - tan ' }
28 Ho 1+28 Ho
= - 46.23X 1.246X 1.151=- 66.30 kNm /A&
e . 7= & 8D EE
81 ={(1+BHo )Po /2E T (B)*} = 0.34cm
82 ={(1+2 Ho )Po H /2E 1 (f)*} = 1.33c m
§3 ={Po Ho®? (3XH—Ho )/6E I} = 0.38¢c m
A = §1+82+8 3= 0.34+ 1.33+ 0.38 = 2.04cm



P9

K — % L A

-3310

A A

(¢ m)

No.02



P10 No.02

A= A o ca=F X (1-0.4(42 / A)*) ./ v X 1.25
ro> A o ca=F X 0.277,/ (1 / A)? X 1.25
Zi L L/
A:/2*E 0.6F
v i 3/2+2x (2 A)* /3
O WMo RS (cm)
ros MR E K ER (cm)
E: ¥ v 7 1% ¥
F: F &
A M O MRS ) B o ba=F X 1.25/1.5
WEAEE A WS R ta =F X1.25/ (1.5%X/3 )

(SS400m H & W O FEEE THF1 2LV 110 N/mm?*& 94 %)

-3 s E O EHE

E
it
2
Q

¢,/ o ca + ob,/ oba = 1.0

z o ¢ fh 2 XD E S )R

(Y
(Y
=

o b T — A v I X BT E IS S E

((
((
™
&
N
&
=
hay
N



No.02

il 18 B

H— 350X 175X 7.0X 11 'y F 1200 mm

Wr mm M sE
A = 62.91 X 1.00 = 62.91 ¢ m?*
A w = 32.80X 0.70 = 22.96 ¢ m?
I x = 13500X 1.00 = 13500 c¢c m"*
Z X = 771X 1.00 = 771 ¢ m’
T = 14.60 c¢c m
i 77 P
ob = M/ Z x= 66.31X 1000, 771 = 86 N/mm?*
s = Q) Aw= 46.23X 10 S 22.96 = 20 N/mm°*
R E
86,/ 195 = 0.44 < 1.0 O
20,/ 110 = 0.18 < 1.0 O
Z Iz o ba = 195 N/mm'*



P12 No.02
8. B K R o M Ff

GL —3.3lmiZBWVWTHEWRBKIZEIT

— —
|
\ %t \
——— 1 —— 1
} Q 1
AN )= 1030.0 mm
KW b= 1000.0 mm
OHEHMIZY LT 5
(RFME) W= 20.28 k N/ m = 20.28 N / mm

(F& K It 71)
i+ — 2 v k M= W= (0,8

= 20.28X 1030.0% / 8 = 2689382.0 N - m
A S Q=W : - 0,/ 2
= 20.28X 1030.0 / 2 = 10444. 2 N

(KM o7 RIS E)

fiEH K HnhEH, < AFH, "W FE o
n e FE o OnE. 0o x
~N Uy
gh o 6 a= 13.5 N,/ mm?
= AW T a = 1.1 N _ mm?®
(W B &)
g oF s ) kv t 1 = 6 M,/ (b + o a)
= 6 X 2689382.0, ( 1000.0X 13.5)
= 34m m
AW X t2=1. 5-+-Q,/ (b +« t a)
= 1.5X 10444.2,/ ( 1000.0X 1.1)

= 15 m m

L7722 » T, KEIZ 3bmm & 7§ %

(& 77 )

oo s ) E o =6 M,/ (b + t?)
= 6 X 2689382.0, ( 1000.0X 35%)
= 13.2< 13.5N/ mm?® O. K

A WS D E t=1. 5 +-Q,/ (b +« t)

1.5X 10444.2,/ ( 1000.0X 35)
= 0.4< 1.IN /' mm°’ O. K
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B R R Tk

B

H

e

- 350X 175X

v F1200mm

7.0X 11

7000mm

No.02

350

H- 350X 175X 7.0X11 E > F1200mm
1200 1200 1200 1200
o| ©
—~ —
m|l o
m| o

7000

3690
3690




P1

No.21

i E S M
1-1 FRF-Wrm
NS + B © #
Kot om
(m) i N yt| v | ¢ | c
S 10.0 [17.00 | 7.00 |30.00 0. 00
2.00
G 40.0 |18.00 | 8.00 43.00 | 0. 00

10. 00

= 10. 00
R GL
300
13. 44 2 =
[ap] [ap]
[ap] a2
20. 28
(@)
(@]
(@}
~
~zWL -5000 ol o
— (o) 2]
© ©
[ap] [ap]




P2

1-2 W Tk

No.21

(L B4 BE L RE & B T3k
ft 200X 200X 8.0X 12
M E 7000mm > F 900 mm
1-3  +BE &0t
(75 m )
L N
H JE = wE g = i EE JBE #2 £ W E N
No GL-(m) (mm) (kN/m?*) (BE) (kN/m*)
1| W 2.000 2000 17.00 30.00 0.00
2 | Hb 10.000 8000 18.00 43.00 0.00




P3

st B R

2-1 [ B BE 3 S
e B R X EAT ISR/ BE MR X
H RYARNN 57 3.310 m 1.963 m 7.000 m
2-2 i N1 oL F (BEM 1 AR Y 1)
T — A vk A W ) 7= b A&
w1k IR A 47.58 kNm 34.68 kN 3.25 cm
WML H - 200X 200X 8.0X 12

No.21



P4

No.21
3. i JE
3-1 7% - LYP— KT K AHIE
+)+= K
33
2000 14. 67
8. 32
3310 12.78
Pa= (gq+yt+h) tan® (45° —¢,2) —2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2)
Pa=(q+yt+Z+y"> (h—2Z)) tan’ (45° —¢,/2)
—2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2) +yW (h—2)
@D tan®(45° —¢,/2) ©® tan (45° —¢,/2) ® 2 (C+ACL)
' & a v | R v @ HE | OKE 7
v *}\‘ ) ) )
m KN/m* | kN/m° m ﬁgﬁ%ﬁ k@mz kN/m? kN/m? kN/m?
333 577 3,33 .00 3,33
2.000 10.00 ) 17.00 2.000 44. 00 2000 14. 67 100 14. 67
189 435 8. 32 .00 8.32
3.310 10.00 ) 18.00 1.310 67. 58 2000 12,78 100 12.78




P5

3-2 At HMIE

T

KT

No.21

—-3310

3. 00

{EFRH K= 0.30
T OV AFEERE vy = 17.40 kN/n’

T OV AL AR E RO

=]

g & y t &
(m) (kN/m*) (kN/m?%)
1 2. 000 17.00 34. 00
2 1. 310 18.00 23.58
at 3.310 57.58
2BE T h = 3.310 m
WEE YXh -yt = 57.58 kN/m?
BN AT ERY = Xh -yt /Xh
= 57.58/3.310
= 17.40 kN/m’
K8 OATEE O FHE
® X PO Pi
(m) (kN/m*) (kN/m?)
1 0. 000 3.00
2 2. 000 3.00 13.44
3 3.310 3.00 20. 28




P6

RIELREKL

2 T SR AT AT R
RS S VAN Ny
MEAE DA

e B

1.

WREME g

K = 0.30

q = 10.00 kN/m’
vy = 17.40 kN/m’
PO= K- g kN/m’
Pi=K-+y+h+PO

= 10.00 kN/m’

(M3 1)
(ZREh m)

No.21



No.21

BANLE S0 ®HE
4-1 S0 H W B F

H 7 K
2.70 /
MAEIFTULToXZ2HMET 2 E & T 5
F = My ~Md > 1.
Z Z Iz
F : & 4 %
M vy ‘e — 2 F
Md : #MHE— X2 F
ERRVANIS:
£ @ OB T | = f# SR B’ B
+EAE N T — A v b +EAE N £ — A v b
(kN) (m ) (kNm ) (kN) (m ) (kNm )
34.68 3.21 111.32 183.50 0.65 119.28
7.96 0.98 7.80 0.00 0.00 0.00
3 119.12 3 119.28
F = M~y /Md = 119.28 119.12 = 1.00 > 1.00 OK
EimEric L,
DN HWVWIHEEZ  DI= 1.963 m
X, ChangRICEIDIBRANE 1T,
BANLE & D2= 2 /8 B KR (m ")
= 2/ 1.008= 1.984 m
ZeEMEE R, DIED2O 9B TEIVBEBYYFTOMEAEEHT 5,
Wiz, WS hME - 2, = H + D H : #EH&®E (m)

= 3.310+ 1.984= 5.294 — 7.000 m & 9 %,



P8

5. W OEOKRNTLETER

No.21

1 W H R (B 32 FF) H— 200X 200X 8.0X 12 vy F 900m m
fif Jis 7) A
770
3310 1825
MAX 47. 62 kNm MAX 3.2b cm
(s T # — K25 v)
a. KEWmELTEHRS S OFHR
K HE : Po = 34.68 kN/AK T — A Y F : Mo= 43.19 kNm /A&
EM®mE : Ho = Mo /Po = 43.19/ 34.68=1.246m
b . R MEASR O E A
E I =20.50X 10° X 4720.0 N-cm?= 9676.0 kN:-m*
E s (F¥)= 4000.00 X 1.000 = 4000.00 N /c m°*
B =-VYE s X104 E I =Y 4000.00x 10, (4X 9676.0) = 1.008m '
ZZW. E YU IR I c M —AKoWm?2KkEt— A b
Es: T o/ E B FIEKK
c. HAWoFHE
Q =Po = 34.68 kN/K
d. #iFE—2*x2 Fo0dHE
(1+2B Ho )*+ 1 1
M =-PoX HoX exp { - tan ' }
28 Ho 1+28 Ho
= - 34.68X 1.246X 1.102=- 47.62 kNm /A&
e. TmbhEOFH
51 ={(1+BHo )Po /S2E 1 (B)°} = 0.39c m
82 ={(1+2B Ho )Po H/2E I (B)*} = 2.05c m
§3 ={Po ‘Ho* (3XH—-—Ho )/ /6E 1} = 0.8lcm
A =086 1+§2+6 3= 0.39+ 2.05+ 0.81 = 3.25cm



P9

K — % L A

-3310

A A

(¢ m)

3.25

No.21



-3

L ¥ & B
& K& N
M= 47.58 kNm /A&
Q = 34.68 kN/A&
RIS N E O R E K
o 5 W FF AR M S T E
L= A
2 > A

FF A i E MR )
WEAEE A WS R

(SS400m # & 1%

W& o

i

it

i A
¢,/ o ca

(Y

(Y

M B &3 T # 1 XV

o

+

C

No.21

o ca=F X (1-0.4(A2 / A)?),/ v X 1.25
o ca=F X 0.277/ (2 / A)? X 1.25

Z iz 20 r

(Y

A:/2*E 0.6F
v i 3/2+2x (2 A)* /3
O WMo RS (cm)
ro MR EE R EE (cm)
E: ¥ v 7 1% ¥
F: F &
o ba=F X 1.25/1.5
ta =F X1.25/ (1.5%X,/3 )
110 N/mm?*® & 3 %)

ob,// o ba = 1.0
fil 7312 KB E M 1 E
T — A v Mk BT EMIS D E



No.21

il 18 B

H— 200X 200X 8.0X 12 vy F 900 m m

Wr mm M sE
A = 63.53X 1.00 = 63.53 ¢ m?’
A w = 17.60X 0.80 = 14.08 ¢ m?*
I x = 4720X 1.00 = 4720 c¢c m'
Z X = 472X 1.00 = 472 cm’
T = 8.62 c m
i 77 P
ob = M/ Z x= 47.58X 1000 472 = 101 N/m m'*?
s = Q) Aw= 34.68X 10 /S 14.08 = 25 N/mm?*
R E
101,/ 195 = 0.52 < 1.0 O
25,/ 110 = 0.22 < 1.0 O
Z Iz o ba = 195 N/mm'*



P12 No.21
8. B K R o M Ff

GL —3.3lmiZBWVWTHEWRBKIZEIT

— —
|
\ %t \
——— 1 —— 1
} Q 1
AN = 700.0 mm
KW b= 1000.0 mm
OHEHMIZY LT 5
(RFME) W= 20.28 k N/ m = 20.28 N / mm

(F& K It 71)
i+ — 2 v k M= W= (0,8

= 20. 28 X 700.0* / 8 = 1242150. 0 N - m
A S Q=W : - 0,/ 2
= 20. 28 X 700.0 / 2 = 7098. 0 N

(KM o7 RIS E)

fiEH K HnhEH, < AFH, "W FE o
n e FE o OnE. 0o x
~ Y O
gh o 6 a= 13.5 N,/ mm?
= AW T a = 1.1 N _ mm?®
(W B &)
g oF s ) kv t 1 = 6 M,/ (b + o a)
= 6X 1242150.0, ( 1000.0X 13.5)
= 24m m
AW X t2=1. 5-+-Q,/ (b +« t a)
= 1.5X 7098.0, ( 1000.0X 1.1)

= 10 m m

L7722 » T, KEIZ 30mm & 7§ 5%

(& 77 )

oo s ) E o =6 M,/ (b + t?)
= 6 X 1242150.0, ( 1000.0X 30%)
= 8.3< 13.5N/ mm® O. K

A WS D E t=1. 5 +-Q,/ (b +« t)
=1.5X 7098.0,/ ( 1000.0X 30)

= 0.4< 1.1N /" m m* 0. K



i i

B R R Tk

B

H

- 200X 200X

E v F 900mm

8.0X 12

= 7000mm

No.21

200

H - 200X 200X 8.0X12 t 7 900mm
900 900 900 900

o o

— —

m [2p)

m [ap)
o
o
o
~

o o

[} [ep)

© ©

[2p] [ap)




P1

No.03

i E S M
1-1 FRF-Wrm
NS + B © #
Kot om
(m) i N yt| v | ¢ | c
S 10.0 [17.00 | 7.00 |30.00 0. 00
2.00
G 40.0 |18.00 | 8.00 43.00 | 0. 00

10. 00

Q=10.00
[TTET 6L
500
o o
:\O ©
13. 35 ol ¢
16. 77 -
o
0
[le]
=] o
A Ny
0 0
~zWL -5000 N N




P2

1-2 W Tk

No.03

(L B4 BE L RE & B T3k
ft 300X 150X 6.5X
M E 5500mm v F 1200 mm
1-3  +BE &0t
(75 m )
L N
H JE = wE g = i EE JBE #2 £ W E N
No GL-(m) (mm) (kN/m?*) (BE) (kN/m*)
1| W 2.000 2000 17.00 30.00 0.00
2 | Hb 10.000 8000 18.00 43.00 0.00




P3

st B R

2-1 [ B8 BE R X
e B R X EAT ISR/ BE MR X
H RYARNN 57 2.660 m 1.892 m 5.500 m
2-2 i N1 oL F (BEM 1 AR Y 1)
T — A vk A W ) 7= b A&
w1k IR A 37.74 kNm 31.55 kN 1.57 cm
WM H - 300X 150X 6.5X 9

No.03



P4

3.

No.03
A
3-1 7% - LYP— KT K AHIE
+)+= K
33
2000 14. 67
8.32
2660 10,56
Pa= (gq+yt+h) tan® (45° —¢,2) —2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2)
Pa=(q+yt+Z+y"> (h—2Z)) tan’ (45° —¢,/2)
—2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2) +yW (h—2)
@D tan®(45° —¢,/2) ©® tan (45° —¢,/2) ® 2 (C+ACL)
' & a v | R v @ HE | OKE 7
v *f\ ) ) )
m KN/m* | kN/m° m ¥§§§§i37 ké;%z kN/m? kN/m? kN/m?
333 577 3,33 .00 3,33
2.000 10.00 ) 17.00 2.000 44. 00 2000 14. 67 100 14. 67
189 435 8. 32 .00 8.32
2. 660 10.00 ) 18.00 - 660 55. 88 2000 10. 56 100 10. 56




P5

3-2 At HMIE

T

KT

No.03

—2660

3. 00

{EFRH K= 0.30
T OV AFEERE vy = 17.25 kN/n’

T OV AL AR E RO

g & vt =
(m) (kN/m*) (kN/m?%)
1 2. 000 17.00 34. 00
2 0. 660 18.00 11.88
at 2. 660 45. 88
2BE T h = 2.660 m
WEE YXh -yt = 45.88 kN/m’
BN AT ERY = Xh -yt /Xh
= 45.88/2. 660
= 17.25 kN/m®
K8 OATEE O FHE
® X PO Pi
(m) (kN/m*) (kN/m?)
1 0. 000 3.00
2 2. 000 3.00 13.35
3 2. 660 3.00 16. 77




P6

RIELREKL

2 T SR AT AT R
RS S VAN Ny
MEAE DA

e B

1.

WREME g

K = 0.30

q = 10.00 kN/m’
vy = 17.25 kN/m’
PO= K- g kN/m’
Pi=K-+y+h+PO

= 10.00 kN/m’

(M3 1)
(ZREh m)

No.03



No.03

4. B AN E S0 HE
4-1 S0 H W B F

H 7 K
3. 60 /
MAERESEIUTFToOXRNZHETSIZEILE T S
F = My ~Md > 1.
Z Z Iz
F : & 4 %
M vy ‘e — 2 F
Md : #MHE— X2 F
ERRVANIS:
£ @ OB T | = f# SR B’ B
+EAE N T — A v b +EAE N £ — A v b
(kN) (m ) (kNm ) (kN) (m ) (kNm )
31.55 2.91 91. 81 153.37 0.63 96.62
4.76 0.95 4.52 0.00 0.00 0.00
3 96.33 3 96. 62
F = M~y /Md = 96.62 96.33 = 1.00 > 1.00 OK
EimEric L,
DN HWVWIHEEZ  DI= 1.892 m
X, ChangRITELHBBRBANLE ST,
BANLE & D2= 2 /8 B KR (m ")
= 2/ 0.883= 2.265 m
ZeEMEE R, DIED2O 9B TEIVBEBYYFTOMEAEEHT 5,
Wiz, WS hME - 2, = H + D H : #EH&®E (m)

= 2.660+ 2.2656= 4.925 — 5.500 m & 94 %,



P8

5. W OEOKRNTLETER

1k HI B (B SE K )

No.03

—-2660

H— 300X 150X 6.5X 9 v F1200m m

faf Jis 71 AR

3.60

20.12
MAX 37.75 kNm MAX 1.57 cm
B } (s 71T M — K Y v)
a. KEMELINMEAS &0 H
KM E : Po = 31.55 kN/A T — A2 F : Mo= 32.22 kNm /K

TEH & & @ Ho

b . FMAARKOFE

Mo /Po

= 32.22/ 31.55=1.021m

E 1 =20.50xX10° X 7210.0 N:cm?= 14780.5 kN-m "
E s (%)= 4000.00 X 0.900 = 3600.00 N /c m?’
B = YE s X104 E I =% 3600.00xX 10,/ (4X 14780.5) = 0.883m '
2, E Y rIroi% I I8 M —KoWmz2RkRE— A b
Es: oM/ B @ KKK
c. ®AWDOIFHE
Q =Po = 31.55 kN/K
d. #HIFE—2Xv bFoEFE
(128 Ho )+ 1 1
M =-PoX HoX exp { - tan ' }
28 Ho 1+28 Ho
=- 31.55X 1.021Xx 1.172=- 37.75 kNm /A&
e . 7= & 8D EE
81 ={(1+BHo )Po /2E T (B)*} = 0.29cm
82 ={(1+2 Ho )Po H /2E 1 (B)*} = 1.02c m
§3 ={Po Ho®? (3XH—Ho )/6E I} = 0.26c m
A = §1+82+83= 0.29+ 1.02+ 0.26 = 1.57cm



P9

K — % L A

—2660

A A

(¢ m)

No.03



-3

L ¥ & B
& K& N
M= 37.74 kNm /&
Q = 31.55 kN/A&
RIS N E O R E K
o 5 W FF AR M S T E
L= A
2 > A

FF A i E MR )
WEAEE A WS R

(SS400m # & 1%

W& o

i

it

i A
¢,/ o ca

(Y

(Y

M B &3 T # 1 XV

o

+

C

No.03

o ca=F X (1-0.4(A2 / A)?),/ v X 1.25
o ca=F X 0.277/ (2 / A)? X 1.25

Z iz 20 r

(Y

A:/2*E 0.6F
v i 3/2+2x (2 A)* /3
O WMo RS (cm)
ro MR EE R EE (cm)
E: ¥ v 7 1% ¥
F: F &
o ba=F X 1.25/1.5
ta =F X1.25/ (1.5%X,/3 )
110 N/mm?*® & 3 %)

ob,// o ba = 1.0
fil 7312 KB E M 1 E
T — A v Mk BT EMIS D E



No.03

il 18 B

H— 300X 150X 6.5X 9 'y F 1200 mm

Wr mm M sE
A = 46. 78X 1.00 = 46.78 ¢ m?*’
A w = 28.20X 0.65 = 18.33 cm?*
I x = 7210X 1.00 = 7210 ¢ m*
Z X = 481 X 1.00 = 481 cm’
T = 12.40 ¢ m
i 77 P
ob = M/ Z x= 37.74X 1000, 481 = 78 N/mm?*
s = Q) Aw= 31.55X 10 S/ 18.33 = 17 N/mm'*
R E
78,/ 195 = 0.40 < 1.0 O
17/ 110 = 0.16 < 1.0 O
Z Iz o ba = 195 N/mm'*



8. M K th @ B &t

GL —2.66miIZBWVWTHEWRBIZEITO

— —
|
\ %t \
——— 1 —— 1
} Q 1
AN )= 1050.0 mm
KW b= 1000.0 mm
OHEHMIZY LT 5
(RFME) W= 16.77 k N /' m = 16.77 N / m m

(e K& 7))

hFes—2xvrr M= W= (0,8
= 16.77X 1050.0% / 8 = 2311116.0
AW Q=W =+ 0,/ 2
= 16.77X 1050.0 / 2 = 8804. 3
(K ¥ O F R 71 E)
fiEH K HnhEH, < AFH, "W FE o
n e FE o OnE. 0o x
~N Uy
gh o 6 a= 13.5 N,/ mm?
= AW T a = 1.1 N _ mm?®
(W B &)
g oF s ) kv t 1 = 6 - M,/ (b o a )
= /66X 2311116.0, ( 1000.0X 13.5)
= 32m m
AW X t2=1.5+-Q,/ (b T oa)

= 1.56X

8804.3,/ ( 1000.0X 1.
= 13 m m

L7225 » T, WEIX 3bmm & 1 %

(& 77 )

w71 B o =6 M,/ (b - t?)
= 6 X 2311116.0, ( 1000.0X
= 11.3< 13.5N / mm°? O .

A WS D E t=1. 5 +-Q,/ (b t )
=1.5X 8804.3, ( 1000.0X
= 0.4< 1.IN /" mm? O .

K

K

35%)

35)

1)

N -

N

No.03

m



i i

B R R Tk

B

H

e

- 300X 150X

v F1200mm

9

5500mm

No.03

300

H - 300X 150X 6.5X 9 t v F1200mm
1200 1200 1200 1200
o| o
©o| ©
©o| ©
N[ @

5500

2840
2840




P1

No.31

i E S M
1-1 FRF-Wrm
NS + B © #
Kot om
(m) i N yt| v | ¢ | c
S 10.0 [17.00 | 7.00 |30.00 0. 00
2.00
G 40.0 |18.00 | 8.00 43.00 | 0. 00

10. 00

Q=10.00
[TTET 6L
500
o o
:\O ©
13. 35 ol ¢
16. 77 -
o
0
[le]
=] o
A Ny
0 0
~zWL -5000 N N




P2

1-2 W Tk

No.31

(L B4 BE L RE & B T3k
ft 250X 125X 6.0X
M E 5500mm v F 1200 mm
1-3  +BE &0t
(75 m )
L N
H JE = wE g = i EE JBE #2 £ W E N
No GL-(m) (mm) (kN/m?*) (BE) (kN/m*)
1| W 2.000 2000 17.00 30.00 0.00
2 | Hb 10.000 8000 18.00 43.00 0.00




P3

st B R

2-1 [ B8 BE R X
e B R X EAT ISR/ BE MR X
H RYARNN 57 2.660 m 2.047 m 5.500 m
2-2 i N1 oL F (BEM 1 AR Y 1)
T — A vk A W ) 7= b A&
w1k IR A 36.92 kNm 31.55 kN 2.50 cm
WML H - 250X 125X 6.0X 9

No.31



P4

3.

No.31
A
3-1 7% - LYP— KT K AHIE
+)+= K
33
2000 14. 67
8.32
2660 10,56
Pa= (gq+yt+h) tan® (45° —¢,2) —2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2)
Pa=(q+yt+Z+y"> (h—2Z)) tan’ (45° —¢,/2)
—2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2) +yW (h—2)
@D tan®(45° —¢,/2) ©® tan (45° —¢,/2) ® 2 (C+ACL)
' & a v | R v @ HE | OKE 7
v *f\ ) ) )
m KN/m* | kN/m° m ¥§§§§i37 ké;%z kN/m? kN/m? kN/m?
333 577 3,33 .00 3,33
2.000 10.00 ) 17.00 2.000 44. 00 2000 14. 67 100 14. 67
189 435 8. 32 .00 8.32
2. 660 10.00 ) 18.00 - 660 55. 88 2000 10. 56 100 10. 56




P5

3-2 At HMIE

T

KT

No.31

—2660

3. 00

{EFRH K= 0.30
T OV AFEERE vy = 17.25 kN/n’

T OV AL AR E RO

g & vt =
(m) (kN/m*) (kN/m?%)
1 2. 000 17.00 34. 00
2 0. 660 18.00 11.88
at 2. 660 45. 88
2BE T h = 2.660 m
WEE YXh -yt = 45.88 kN/m’
BN AT ERY = Xh -yt /Xh
= 45.88/2. 660
= 17.25 kN/m®
K8 OATEE O FHE
® X PO Pi
(m) (kN/m*) (kN/m?)
1 0. 000 3.00
2 2. 000 3.00 13.35
3 2. 660 3.00 16. 77




P6

RIELREKL

2 T SR AT AT R
RS S VAN Ny
MEAE DA

e B

1.

WREME g

K = 0.30

q = 10.00 kN/m’
vy = 17.25 kN/m’
PO= K- g kN/m’
Pi=K-+y+h+PO

= 10.00 kN/m’

(M3 1)
(ZREh m)

No.31



No.31

4. B AN E S0 HE
4-1 S0 H W B F

H 7 K
3.60 /
MAEIFTULToXZ2HMET 2 E & T 5
F = My ~Md > 1.
Z Z Iz
F : & 4 %
M vy ‘e — 2 F
Md : #MHE— X2 F
ERRVANIS:
£ @ OB T | = f# SR B’ B
+EAE N T — A v b +EAE N £ — A v b
(kN) (m ) (kNm ) (kN) (m ) (kNm )
31.55 3.07 96. 86 149.66 0.68 101.77
4.29 1.02 4.38 0.00 0.00 0.00
3 101.23 3 101.77
F = M~y /Md = 101.77 101.23 = 1.01 > 1.00 OK
EimEric L,
DN HWVWIEE  DI= 2.047 m
X, ChangRICEIDIBRANE 1T,
BANLE & D2= 2 /8 B KR (m ")
= 2/ 0.980= 2.041 m
ZeEMEE R, DIED2O 9B TEIVBEBYYFTOMEAEEHT 5,
Wi, wAME 2, H + D H : #EH&®E (m)

= 2.660+ 2.047= 4.707 — 5.500 m & 94 %,



P8

5. W OEOKRNTLETER

1k HI B (B SE K )

No.31

-2660

H— 250X 125X 6.0X 9 v F1200m m

faf Jis 71 AR

3.60

20.12
MAX 36. 92 kNm MAX 2.50 cm
B } (s 71T M — K Y v)
a. KEMELINMEAS &0 H
KM E : Po = 31.55 kN/A T — A2 F : Mo= 32.22 kNm /K

TEH & & @ Ho

b . FMAARKOFE

Mo /Po

= 32.22/ 31.55=1.021m

E 1 =20.50X10° X 3960.0 N:cm?= 8118.0 kN-m?
E s (2% )= 4000.00 X 0.750 3000.00 N /c m?*
B = YE s X10/ 4 E I =% 3000.00xX 10,/ (4X 8118.0) = 0.980m '
2, E Y rIroi% I I8 M —KoWmz2RkRE— A b
Es: oM/ B @ KKK
c. ®AWDOIFHE
Q =Po = 31.55 kN/K
d. #HIFE—2Xv bFoEFE
(128 Ho )+ 1 1
M =-PoX HoX exp { - tan ' }
28 Ho 1+28 Ho
= - 31.55X 1.021X 1.146=- 36.92 kNm /A&
e . 7= & 8D EE
81 ={(1+BHo )Po /2E T (B)*} = 0.4lcm
82 ={(1+2 Ho )Po *H /72E 1 (B)*} = 1.62c m
§3 ={Po Ho®? (3XH—Ho )/6E I} = 0.47c m
A =08 1+62+83= 0.41+ 1.62+ 0.47 = 2.50c m



P9

K — % L A

—2660

A A

(¢ m)

No.31



-3

L ¥ & B
& K& N
M= 36.92 kNm /&
Q = 31.55 kN/A&
RIS N E O R E K
o 5 W FF AR M S T E
L= A
2 > A

FF A i E MR )
WEAEE A WS R

(SS400m # & 1%

W& o

i

it

i A
¢,/ o ca

(Y

(Y

M B &3 T # 1 XV

o

+

C

No.31

o ca=F X (1-0.4(A2 / A)?),/ v X 1.25
o ca=F X 0.277/ (2 / A)? X 1.25

Z iz 20 r

(Y

A:/2*E 0.6F
v i 3/2+2x (2 A)* /3
O WMo RS (cm)
ro MR EE R EE (cm)
E: ¥ v 7 1% ¥
F: F &
o ba=F X 1.25/1.5
ta =F X1.25/ (1.5%X,/3 )
110 N/mm?*® & 3 %)

ob,// o ba = 1.0
fil 7312 KB E M 1 E
T — A v Mk BT EMIS D E



P11 No.31

il 18 B

H— 250X 125X 6.0X 9 'y F 1200 mm

Wr mm M sE
A = 36.97X 1.00 = 36.97 ¢ m?*
A w = 23.20X 0.60 = 13.92 c¢c m?*
I x = 3960X 1.00 = 3960 ¢ m’
Z X = 317X 1.00 = 317 ¢ m’?
T = 10.40 ¢ m
i 77 P
ob = M/ Z x= 36.92X 1000 317 = 116 N /m m*?
s = Q) Aw= 31.55X 10 S/ 13.92 = 23 N/mm?*
R E
116,/ 195 = 0.60 < 1.0 O
23,/ 110 = 0.21 < 1.0 O
Z Iz o ba = 195 N/mm'*



8. M K th @ B &t

GL —2.66miIZBWVWTHEWRBIZEITO

— —
|
\ %t \
——— 1 —— 1
} Q 1
AN )= 1080.0 mm
KW b= 1000.0 mm
OHEHMIZY LT 5
(RFME) W= 16.77 k N /' m = 16.77 N / m m

(e K& 7))

hFes—2xvrr M= W= (0,8
= 16.77X 1080.0%/ 8 = 2445066. 0
AW Q=W =+ 0,/ 2
= 16.77X 1080.0 / 2 = 9055. 8
(K ¥ O F R 71 E)
fiEH K HnhEH, < AFH, "W FE o
n e FE o OnE. 0o x
~N Uy
gh o 6 a= 13.5 N,/ mm?
= AW T a = 1.1 N _ mm?®
(W B &)
g oF s ) kv t 1 = 6 - M,/ (b o a )
= /6X 2445066.0, ( 1000.0X 13.5)
= 33m m
AW X t2=1.5+-Q,/ (b T oa)

= 1.56X

9055.8, ( 1000.0X 1.
= 13 m m

L7225 » T, WEIX 3bmm & 1 %

(& 77 )

w71 B o =6 M,/ (b - t?)
= 6 X 2445066.0, ( 1000.0X
= 12.0< 13.5N / mm°? O .

A WS D E t=1. 5 +-Q,/ (b t )
=1.5X 9055.8, ( 1000.0 X
= 0.4< 1.IN /" mm? O .

K

K

35%)

35)

1)

N -

N

No.31

m



i i

B R R Tk

B

H

e

H- 250X 125X 6.0X 9 B F1200mm

- 250X 125X

v F1200mm

9

5500mm

No.31

1200

1200

1200

250

1200

2660
2660

5500

2840
2840




P1

10. 00

1. F & &4
1-1 FRF-Wrm
NS + B © #
Kot om
(m) i N yt| v | ¢ | c
S 10.0 [17.00 | 7.00 |30.00 0. 00
2.00
G 40.0 |18.00 | 8.00 43.00 | 0. 00

No.04
= 10. 00
T 6L
300
(@] (@]
© ©
13.31 I
15. 69 °
(@]
(=)
0
(@] (@]
<t <t
le} 0
N N
WL -5000




P2

1-2 W Tk

No.04

(L B4 BE L RE & B T3k
ft 250X 125X 6.0X
M E 5000mm v F 1200 mm
1-3  +BE &0t
(75 m )
L N
H JE = wE g = i EE JBE #2 £ W E N
No GL-(m) (mm) (kN/m?*) (BE) (kN/m*)
1| W 2.000 2000 17.00 30.00 0.00
2 | Hb 10.000 8000 18.00 43.00 0.00




P3

st B R

2-1 [ B8 BE R X
e B R X EAT ISR/ BE MR X
H RYARNN 57 2.460 m 1.913 m 5.000 m
2-2 i N1 oL F (BEM 1 AR Y 1)
T — A vk A W ) 7= b A&
w1k IR A 30.52 kNm 27.58 kN 1.92 cm
WML H - 250X 125X 6.0X 9

No.04



P4

3.

No.04
A
3-1 7% - LYP— KT K AHIE
+)+= K
3.33
2000 14. 67
8.32
2460 9.88
Pa= (gq+yt+h) tan® (45° —¢,2) —2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2)
Pa=(q+yt+Z+y"> (h—2Z)) tan’ (45° —¢,/2)
—2 (C+ACL) tan (45° —¢,/2) +yW (h—2)
@D tan®(45° —¢,/2) ©® tan (45° —¢,/2) ® 2 (C+ACL)
' & a v | R v @ HE | OKE 7
v *}\‘ ) ) )
m KN/m* | kN/m° m ¥§§§§i37 ké;%z kN/m? kN/m? kN/m?
333 577 3,33 .00 3,33
2.000 10.00 ) 17.00 2.000 44. 00 2000 14. 67 100 14. 67
2. 460 10.00 | 18.00 460 52122 'ggg g'gg '88 g'gg




P5

3-2 At HMIE

T

KT

No.04

—2460

3. 00

{EFRH K= 0.30
T OV AFEERE v = 17.19 kN/n’

T OV AL AR E RO

g & vt =
(m) (kN/m*) (kN/m?%)
1 2. 000 17.00 34. 00
2 0. 460 18.00 8. 28
at 2. 460 42. 28
2BE T h = 2.460 m
WEE YXh -yt = 42.28 kN/m’
BN AT ERY = Xh -yt /Xh
= 42.28/2. 460
= 17.19 kN/m’
K8 OATEE O FHE
® X PO Pi
(m) (kN/m*) (kN/m?)
1 0. 000 3.00
2 2. 000 3.00 13.31
3 2. 460 3.00 15. 69




P6

RIELREKL

2 T SR AT AT R
RS S VAN Ny
MEAE DA

e B

1.

WREME g

K = 0.30

q = 10.00 kN/m’
vy = 17.19 kN/m’
PO= K- g kN/m’
Pi=K-+y+h+PO

= 10.00 kN/m’

(M3 1)
(ZREh m)

No.04



P7

No.04
4. M AN E 0 HE
4-1 S 0 H W K Ft
H 7 K
3. 60 /
MAERESEIUTFToOXRNZHETSIZEILE T S
F = My ~Md > 1.
Z Z Iz
F : & 4 %
M vy ‘e — 2 F
Md : 8 € — £ > b
ERRVANIS:
£ @ OB T | % 8 SR B’ B
+EAE N ET— A vk +EAE N — X vk
(kN) (m ) (kNm ) (kN) (m ) (kNm )
27.58 2.86 78. 88 130.63 0.64 83.60
3.75 0.96 3.60 0.00 0.00 0.00
3 82. 48 3 83.60
F = M~y /Md = 83.60 82.48 = 1.01 1.00 OK
Efmastic &b
DN H W IES D1= 1.913 m
X, ChangRITELHBBRBANLE ST,
BANLE & D2= 2 /8 B KR (m ")
= 2/ 0.980= 2.041 m
ZeEMEE R, DIED2O 9B TEIVBEBYYFTOMEAEEHT 5,
Wiz, WS hME - 2, = H + D H : #EH&®E (m)
= 2.460+ 2.041= 4.501 — 5.000 m & 7+ %,



P8

5. W OEOKRNTLETER

1k HI B (B SE K )

H_

250X 125X 6.0X 9

fif B

Ji& 7)

No.04

E Y F1200m m

2 AL

-2460

18.83

a. KFEmELOIEMN®GS OFHE

K-ff EE ¢ P o
TEH & & @ Ho

b . FMAARKOFE

27.58 kN/ A&

Mo /Po

MAX  30.54  kNm
s M — AEH D)

= 26.25/ 27.58=0.952m

MAX 1.92 cm

T — A vk : Mo= 26.25 kNm /&

E 1 =20.50X10° X 3960.0 N:cm?= 8118.0 kN-m?
E s (2% )= 4000.00 X 0.750 = 3000.00 N /cm°’
B = YE s X10/ 4 E I =% 3000.00xX 10,/ (4X 8118.0) = 0.980m '
2, E Y rIroi% I I8 M —KoWmz2RkRE— A b
Es: oM/ B @ KKK
c. ®AWDOIFHE
Q =Po = 27.58 kN/K
d. #HIFE—2Xv bFoEFE
(128 Ho )+ 1 1
M =-PoX HoX exp { - tan ' }
28 Ho 1+28 Ho
=- 27.58X 0.952X 1.163=- 30.54 kNm /A&
e . 7= & 8D EE
81 ={(1+BHo )Po /2E T (B)*} = 0.35cm
82 ={(1+2 Ho )Po *H /2E 1 (B)*} = 1.25c m
§3 ={Po Ho®? (3XH—Ho )/6E I} = 0.33c m
A = §1+82+8 3= 0.35+ 1.25+ 0.33 = 1.92c m



P9

K — % L A

-2460

A A

(¢ m)

1.92

No.04



-3

L ¥ & B
& K& N
M= 30.52 kNm /A&
Q = 27.58 kN/A&
RIS N E O R E K
o 5 W FF AR M S T E
L= A
2 > A

FF A i E MR )
WEAEE A WS R

(SS400m # & 1%

W& o

i

it

i A
¢,/ o ca

(Y

(Y

M B &3 T # 1 XV

o

+

C

No.04

o ca=F X (1-0.4(A2 / A)?),/ v X 1.25
o ca=F X 0.277/ (2 / A)? X 1.25

Z iz 20 r

(Y

A:/2*E 0.6F
v i 3/2+2x (2 A)* /3
O WMo RS (cm)
ro MR EE R EE (cm)
E: ¥ v 7 1% ¥
F: F &
o ba=F X 1.25/1.5
ta =F X1.25/ (1.5%X,/3 )
110 N/mm?*® & 3 %)

ob,// o ba = 1.0
fil 7312 KB E M 1 E
T — A v Mk BT EMIS D E



No.04

il 18 B

H— 250X 125X 6.0X 9 'y F 1200 mm

Wr mm M sE
A = 36.97X 1.00 = 36.97 ¢ m?*
A w = 23.20X 0.60 = 13.92 c¢c m?*
I x = 3960X 1.00 = 3960 ¢ m’
Z X = 317X 1.00 = 317 ¢ m’?
T = 10.40 ¢ m
i 77 P
ob = M/ Z x= 30.52X 1000 317 = 96 N/m m*
s = Q) Aw= 27.58X 10 S/ 13.92 = 20 N/mm°*
R E
96,/ 195 = 0.49 < 1.0 O
20,/ 110 = 0.18 < 1.0 O
Z Iz o ba = 195 N/mm'*



8. M K th @ B &t

GL —2.46mIiZ B W THEWRO B IT O

— —
|
\ %t \
——— 1 —— 1
} Q 1
AN )= 1080.0 mm
KW b= 1000.0 mm
OHEHMIZY LT 5
(RFME) W= 15.69 k N /' m = 15.69 N/ m m

(e K& 7))

hFes—2xvrr M= W= (0,8
= 15.69X 1080.0%,/ 8 = 2287602.0
AW Q=W =+ 0,/ 2
= 15.69X 1080.0 / 2 = 8472.6
(K ¥ O F R 71 E)
fiEH K HnhEH, < AFH, "W FE o
n e FE o OnE. 0o x
~N Uy
gh o 6 a= 13.5 N,/ mm?
= AW T a = 1.1 N _ mm?®
(W B &)
g oF s ) kv t 1 = 6 - M,/ (b o a )
= /66X 2287602.0, ( 1000.0X 13.5)
= 32m m
AW X t2=1.5+-Q,/ (b T oa)

= 1.56X

8472.6, ( 1000.0X 1.
= 12 m m

L7225 » T, WEIX 3bmm & 1 %

(& 77 )

w71 B o =6 M,/ (b - t?)
= 6 X 2287602.0, ( 1000.0X
= 11.2< 13.5N / mm°? O .

A WS D E t=1. 5 +-Q,/ (b t )
=1.5X 8472.6, ( 1000.0X
= 0.4< 1.IN /" mm? O .

K

K

35%)

35)

1)

N -

N

No.04

m



i i

B R R Tk

B

H

e

H- 250X 125X 6.0X 9 B F1200mm

- 250X 125X

v F1200mm

9

5000mm

No.04

1200

1200

1200

250

1200

2460
2460

5000

2540
2540




	表紙7-14
	No01
	SANRES 計算条件の印刷
	SANRES 計算結果の印刷
	SANRES 側圧図
	SANRES 根入れ長さの印刷
	SANRES 単純梁応力・変形の印刷
	SANRES トータル変位量の印刷
	SANRES 断面算定の印刷
	SANRES 横矢板の設計
	SANRES 結論の印刷

	No02
	SANRES 計算条件の印刷
	SANRES 計算結果の印刷
	SANRES 側圧図
	SANRES 根入れ長さの印刷
	SANRES 単純梁応力・変形の印刷
	SANRES トータル変位量の印刷
	SANRES 断面算定の印刷
	SANRES 横矢板の設計
	SANRES 結論の印刷

	No21
	SANRES 計算条件の印刷
	SANRES 計算結果の印刷
	SANRES 側圧図
	SANRES 根入れ長さの印刷
	SANRES 単純梁応力・変形の印刷
	SANRES トータル変位量の印刷
	SANRES 断面算定の印刷
	SANRES 横矢板の設計
	SANRES 結論の印刷

	No03
	SANRES 計算条件の印刷
	SANRES 計算結果の印刷
	SANRES 側圧図
	SANRES 根入れ長さの印刷
	SANRES 単純梁応力・変形の印刷
	SANRES トータル変位量の印刷
	SANRES 断面算定の印刷
	SANRES 横矢板の設計
	SANRES 結論の印刷

	No31
	SANRES 計算条件の印刷
	SANRES 計算結果の印刷
	SANRES 側圧図
	SANRES 根入れ長さの印刷
	SANRES 単純梁応力・変形の印刷
	SANRES トータル変位量の印刷
	SANRES 断面算定の印刷
	SANRES 横矢板の設計
	SANRES 結論の印刷

	No04
	SANRES 計算条件の印刷
	SANRES 計算結果の印刷
	SANRES 側圧図
	SANRES 根入れ長さの印刷
	SANRES 単純梁応力・変形の印刷
	SANRES トータル変位量の印刷
	SANRES 断面算定の印刷
	SANRES 横矢板の設計
	SANRES 結論の印刷




